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Завдання для теоретичного туру

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання (технічні види праці) 2008-2009 н. р.
10 клас

	№

пор.
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість балів
	Відповідь

	1. 
	Яке слово найбільше підходить для характеристики столярного кутника?
1. Деталь;               2. Механізм;               3. Виріб;               4. Інструмент.
	1
	

	2. 
	Чим відрізняється ескіз від креслення?
Відповідь:__________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	5
	Х

	3. 
	З допомогою якого інструменту чи приспосіблення треба вирівнювати мідний дріт діаметром більше 1 мм?
1. Молоток;             2. Киянка;                    3. Оправка;            4.Кернер.
	1
	

	4. 
	На якому з рисунків показане правильне закріплення заготовки на столі свердлильного верстату?
1. На першому рисунку;
2. На другому рисунку;
3. На обох рисунках;
4. Не показане на жодному з рисунків.
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	1
	

	5. 
	Вставте пропущене слово:
Сталь – це сплав заліза з ______________________________________________ .
	1
	

	6. 
	Назвіть різці за видом виконуваної роботи
[image: image2.jpg]A B





   1                2              3               4
	1. ______________ 2. ______________
3. ______________ 4. ______________
	4
	Х

	7. 
	Позначте на рисунку стрілкою напрям обертається шківа А, якщо шків В обертається в напрямку показаному стрілкою?
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                        А                                             В
	1
	Х

	8. 
	Назвіть пронумеровані елементи електромагнітного реле та накресліть їх умовні графічні зображення 
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	1. _________________________________

2. _________________________________

3. _________________________________

4. _________________________________

	8
	Х

	9. 
	Яка із вказаних порід деревини є основною сировиною для виготовлення фанери?
1. дуб;

2. береза;

3. сосна;

4. граб.
	1
	

	10. 
	Різальний інструмент має робочу частину у формі:

1. прямокутника;

2. лінії;

3. клина;

4. гвинта.
	1
	

	11. 
	Фольга є тонким листовим металом товщина якого …

1. 0,02…0,1 мм;

2. 1…2 мм;

3. 0,2…1 мм;

4. 0,5…1,5 мм.
	1
	

	12. 
	Назвіть види різьб за формою профілю

а) ______________________
б) ______________________
в) ______________________
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	3
	Х

	13. 
	У планці виконано три отвори. Побудуйте технічний рисунок і три вигляди (спереду, зверху і зліва) деталі, яка без зазорів перекриє будь-який із трьох отворів і пройде через кожного з них
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	11
	Х

	14. 
	Продуктивність праці – це … 

1. співвідношення між кількістю виготовленої продукції та її вартістю;

2. кількість продукції, виготовленої за одиницю часу;

3. кількість продукції, виготовленої на окремій одиниці обладнання за одну годину;

4. одна із характеристик верстатного обладнання.
	1
	

	15. 
	      Виступіть в ролі експерта. При конструюванні чайника, конструктором булла допущена конструкторсько-технологічна помилка. Віднайдітьїї та мотивуйте свою відповідь.
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	Максимальна сума здобутих балів
	40

	
	Сума балів здобутих учнем
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